

Dodatečné informace č.1 k veřejné zakázce

Zadavatel: Oblastní nemocnice Náchod a.s.
Purkyňova 446
547 69 Náchod

Veřejná zakázka: DODÁVKA A INSTALACE CT PŘÍSTROJE PRO IKTOVÉ
CENTRUM ON NÁCHOD a.s.

Způsob zadání: Otevřené, nadlimitní řízení dle zákona 137/2006 Sb.
v platném znění

Dotaz č. 1 ze dne 12. 05. 2014

Akceptuje zadavatel řešení s počtem snímaných 64 vrstev (pomocí nezávislých kanálů) za jednu otáčku bez požadavku na 64 řad detektoru?

Odpověď na dotaz č. 1 ze dne 12. 05. 2014

Ano, zadavatel umožní i toto řešení.

Dotaz č. 2 ze dne 12. 05. 2014

V požadavcích ZD „Formulář – parametry přístrojů“ je uveden nelogický požadavek „Počet snímaných vrstev na jednu otáčku – 64 detektorových řad. Patrně byl myšlen počet snímaných vrstev. Může zadavatel uvést tento požadavek do souladu, který dává smysl?

Odpověď na dotaz č.1 a 2

Ano, byly myšleny vrstvy

Vzhledem k povaze tohoto dotazu zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o celou její délku. Otevírání obálek se uskuteční dne 05. 08. 2014. hodina a místo otevírání obálek zůstává stejné.

V Náchodě dne 11. 06. 2014

Ing. Miroslav Vávra, CSc.
Ředitel ON Náchod a.s.

